

A row of large, ornate metal bells in a factory setting. The bells are arranged in a line, with the central one being the most prominent. They have intricate carvings on their upper parts and are set against a background of industrial structures.

2020 г. – ВОРОНЕЖСКИЕ КОЛОКОЛА НА ГЛАВНОМ ХРАМЕ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РОССИИ

Первоначально, до появления колоколов на Руси, для созыва односельчан использовали инструменты «била» (доска металлическая или брус) и «клепала» (палка, бита). В 1814 году братья Самофаловы открыли на окраине г. Воронежа первый колокололитейный завод. А уже в 1883 г. 33-пудовый колокол, изготовленный продолжателями династии